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Računanje je igra 2017 ‐ šolsko tekmovanje 

Avtor nalog: Katarina Bošnjak, prof. def.

Ilustracije: Magda Češek, lik. ped.

Grafično oblikovanje: Renata Berce, prof. mat.


Izračunaj račune. Pobarvaj polja s pravilnimi rezultati. Če boš pravilno 
izračunal  vse  račune,  boš  odkril  slavnega  rimskega  cesarja  in 
vojskovodjo.
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TOČKOVNIK Z REŠITVAMI
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TOČKOVANJE: ZA VSAK 

PRAVILEN REZULTAT PO 1 

TOČKO IN ZA PRAVILNO 

POBARVANA VSA POLJA NA 

SLIKI 1 TOČKO.  

SKUPAJ 10 ∙ 1 T + 1 T = 11 

TOČK. 
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Reši naloge. V tabeli poleg vsake naloge pobarvaj črko s pravilno rešitvijo 

in pobarvane  črke po  vrsti  prepiši  v  okenca na dnu  strani.  Če  si  pravilno 

rešil, boš izvedel ime zadnjega azteškega poglavarja.  

Azteki so bili indijansko ljudstvo, ki je živelo na območju današnje Mehike. 

Kmalu  po  odkritju  Amerike  so  tja  odpluli  španski  in  portugalski 

konkvistadorji* v želji po osvajanju novih ozemelj. Zadnja azteška bitka je 

bila    za prestolnico Tenochtitlan, danes Mexico City. Čez 4  leta bo minilo 

točno 500 let od te bitke. 
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Katerega leta je potekala bitka za znamenito azteško mesto Tenochtitlan?A

BMP

B Dopolni zaporedje:  
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5000

3

*konkvistadór    ‐ja m (ọ̑)  knjiž. osvajalec, pustolovec: konkvistadorji  in pirati  // v Srednji  in  Južni Ameriki, 
nekdaj španski, portugalski osvajalec 


Viri: http://bos.zrc‐sazu.si/cgi/a03.exe?name=sskj_testa&expression=ge=konkvistador, http://www.historytoday.com/ 
kate‐wiles/tenochtitlan‐1524, https://en.wikipedia.org/wiki/Fall_of_Tenochtitlan ‐ The_Aztecs.27_last_stand
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Pretvori merske enote kot je zahtevano. Poveži točke z rezultati po 
vrsti in dobil boš obris Slavoloka zmage v Parizu, ki ga je leta 1806 
začel graditi Napoleon, slavni francoski general in cesar kot 
počastitev svojih zmag. 
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5 hl = _____ l  


5 km 13 m = _____ m  
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TOČKOVANJE: ZA VSAK PRAVILEN REZULTAT  1 

TOČKO IN ZA PRAVILNO SLIKO 1 TOČKO.  

SKUPAJ 8 ∙ 1 T + 1 T = 9 TOČK. 
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Največje število v tabeli ti pove število borcev, ki so se borili na strani 
Aztekov.

Katero število manjka v zaporedju?
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Koliko metrov je meril obseg pravokotnega glavnega trga v azteškem 
mestu Tenochtitlanu, če je bil trg dolg 300 m in širok 350 m?
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Iz števk 8, 4, 9, 0 in 6 sestavi največje možno petmestno število.


98640  96840 90846

RZ B

Najmanjše število v tabeli ti pove število španskih konkvistadorjev* v 
bitki. 1413 4311 1431

AHU

Zmnožek števil 4 781 in 18 ti pove, koliko je bilo vseh borcev na strani 
španskih konkvistadorjev.

Katero število je sestavljeno iz naslednjih mestnih vrednosti? 
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Zadnji azteški poglavar je bil 
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TOČKOVANJE: ZA VSAK PRAVILEN ODGOVOR PO 1 TOČKO IN ZA 

PRAVILNO IZPISANO IME POGLAVARJA 1 TOČKO.  

3. NALOGA IMA SKUPAJ 9 ∙ 1 T + 1 T = 10 TOČK. 
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Reši  besedilne  naloge.  V  tabeli  poišči  pravilne  rezultate.  Besedilo  pod 

rezultati  po  vrsti  zapiši  na  spodnjo  črto  in  izvedel  boš,  kdaj  se  je  zgodila 

znamenita  pomorska  bitka  pri  Akciju  v  Jonskem  morju  med  slavnima 

poveljnikoma Oktavijanom in Markom Avrelijem. 

Antično  rimsko  bojno  ladjevje  je  obsegalo  različne  oblike  ladij.  Najbolj 

znana antična ladja je bila TROVESLAČA ali TRIREMA. Največja rimska bojna 

ladja pa se je imenovala PETEROVESLAČA. 

TROVESLAČA  ali  TRIREMA  je  bila  40 m dolga  in  6 m  široka  ladja,  ki  je  na 

svojem krovu prevažala 94 vojakov,  

15 mornarjev in 170 veslačev.  

PETEROVESLAČA  je  bila  48  m  dolga  in  8  m  široka  ladja,  ki  je  na  svojem 

krovu prevažala 200 vojakov, 30 mornarjev in 300 veslačev.

V pomorski bitki pri Akciju je sodelovalo 206 TRIREM in 173 PETEROVESLAČ.  

Koliko je bilo vseh vojakov, ki so se udeležili bitke?  



Račun: _______________________________

Poveljnik bitke Mark Avrelij se je pri izračunu veslačev zmotil. Izračunal je, 

da se bo bitke udeležilo 87 000 veslačev.  

Koliko veslačev bo poveljniku ostalo za rezervo? 



Račun: _______________________________

Za bitko pri Akciju se je prijavilo 5 820 mornarjev.  

Na koliko PETEROVESLAČ jih lahko razporedi poveljnik Mark Avrelij? 



Račun: _______________________________
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Bitka pri Akciju v Jonskem morju se je zgodila




.

 

      ___________________________________

Viri: https://sl.wikipedia.org/wiki/Bitka_pri_Akciju, https://sl.wikipedia.org/wiki/Rimska_vojna_mornarica
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TOČKOVANJE: ZA ZAPIS VSAKEGA 
PRODUKTA PO  1 TOČKO. ZA 
PRAVILEN IZRAČUN VSOTE 1 
TOČKO. SKUPAJ 3 TOČKE. 

TOČKOVANJE: ZA ZAPIS 
VSAKEGA PRODUKTA PO 
1 TOČKO. ZA PRAVILEN 
IZRAČUN VSOTE 1 TOČKO. 
ZA RAZLIKO 1 TOČKO. 
SKUPAJ 4 TOČKE. 

TOČKOVANJE: ZA ZAPIS KOLIČNIKA 
 1 TOČKO IN ZA PRAVILEN IZRAČUN 
KOLIČNIKA 1 TOČKO. SKUPAJ 2 
TOČKI. 

TOČKOVANJE: ZA PRAVILEN ZAPIS DATUMA BITKE 1 TOČKO. 

TOČKOVANJE:  

SKUPNO ŠTEVILO TOČK PRI TEJ NALOGI 3 T + 4 T + 2 T + 1 T = 10 TOČK. 
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